
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, AOS 10 de fevereiro de 2020.

Com a graça e proteção de Deus amparado na Constituição Federal, Estadual e Lei Orgânica Municipal e no Regimento Interno desta Casa, declaro aberta a sessão ordinária

1. ABERTURA/EXPEDIENTE.
- Leitura do texto bíblico
- Execução do Hino Nacional
- Leitura, discussão e votação da ata da sessão.
- Leitura de projeto de lei de autoria dos vereadores Rafael, Gabriel, Celso
		Nº 13/2020 – DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS ELIMINADOR DE AR NA TUBULAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
- Leitura do ofício do Executivo enviando o Projeto de Lei: (ler justificativa)
	Nº 14/2020 – AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DOS TERRENOS QUE ESPECIFICA, MEDIANTE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA.
Nº 15/2020 – REVOGA LEI Nº 4.108 DE 24 DE AGOSTO DE 2018.
- Leitura de projeto de lei de autoria dos vereadores Rafael, Celso, Gabriel
		Nº 16/2020 – ALTERA O CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL – TORNANDO ISENTO DO PAGAMENTO DE IPTU O IMÓVEL LOCADO POR ENTIDADES RELIGIOSAS PARA REALIZAÇÃO DO CULTO.
(encaminhar para as comissões)

- Leitura de parecer ao projeto Nº 02/2020(encaminhar para a ordem do dia)

- Indicações:
Nº 001/2020 – Celso, Rafael, Jebson, Toninho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL LIMPEZA COM ROÇADA NAS VIAS PÚBLICAS NO LOTEAMENTO RIO MAR III, NO LOTEAMENTO BOTESINI, BEM COMO A MANUTENÇÃO E DESOBSTRUÇÃO DAS BOCAS DE LOBO EXISTENTES.
Nº 002/2020 – Celso, Rafael, Jebson, Toninho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDOS PARA IMPLANTAR UM ESPAÇO DEFINITIVO PARA AS FEIRAS LIVRES QUE ACONTECEM NO SÁBADO NA PRAÇA SÉTIMO BARCAROLLO COM ESTRUTURA COBERTA, FORNECIMENTO DE ÁGUA, SANITÁRIOS, BEM COMO ORGANIZAR O ESTACIONAMENTO COM VAGAS DISPOSTAS EM QUARENTA E CINCO GRAUS PARA AUMENTAR O NÚMERO DE VAGAS.
Nº 003/2020 – Adilto, Carlos, Jebson, Toninho, Nei - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A PINTURA DE FAIXA CENTRAL NA PARTE RECÉM ASFALTADA DAS COMUNIDADES DA VILA BRASIL E BARREIRÃO.
Nº 004/2020 – Adilto Carlos, Toninho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL MELHORIAS COM URGÊNCIA NA ESTRADA DA COMUNIDADE DA PICADA BENJAMIN.
Nº 005/2020 – Celso, Rafael, Toninho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL EXECUTAR ARBORIZAÇÃO EM TORNO DO POSTO DE SAÚDE DA VILA PASA TANTO NA AVENIDA NEREU RAMOS E RUA SÃO PAULO. INDICA-SE A ADEQUAÇÃO DO TERRENO AO LADO PARA ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS PARA OS FUNCIONÁRIOS DO POSTO.
Nº 006/2020 – Celso, Rafael, Toninho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO DE CALÇAMENTO PARA A LINHA VACARIA. INDICA-SE A COLOCAÇÃO DE PLACA INDICATIVA DA COMUNIDADE E NO ENTRONCAMENTO DE SENTIDO PARA LINHA VACARIA E LINHA DO RIO SABIÁ.
Nº 007/2020 – Celso, Rafael, Toninho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A READEQUAÇÃO E COLOCAÇÃO DE CALÇAMENTO NA RUA DAS PALMEIRAS NA VILA PASA, BEM COM MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA LOCAL.
Nº 008/2020 – Rafael, Toninho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL MELHORIAS NO CENTRO DE GERAÇÃO DE RENDA TAIS COMO: ROÇADA NO SEU ENTORNO, INSTALAÇÃO DE APARELHO DE AR CONDICIONADO, INSTALAÇÃO DE TELINHAS CONTRA INSETOS, MELHORIAS NA COZINHA, ORGANIZAR E REALIZAR A DEFINIÇÃO DE UMA DIRETORIA PARA ADMINISTRAR O LOCAL.
Nº 009/2020 – Celso, Rafael, Toninho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTINUAÇÃO DO ASFALTO NA RUA ASSIS BRASIL ATÉ O SEU TÉRMINO, NO JARDIM TROPICAL, BEM COMO ASFALTAMENTO NA RUA MINAS GERAIS NO BAIRRO SÃO CRISTÓVÃO TAMBÉM ATÉ O SEU TÉRMINO.
Nº 010/2020 – Nei, Rafael, Toninho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE O DEPARTAMENTO PERTINENTE NOTIFIQUE OU APLIQUE MULTAS AOS PROPRIETÁRIOS DOS LOTES/TERRENOS QUE NÃO REALIZAREM A LIMPEZA ADEQUADA.
(Enviar ao Executivo)

- Requerimentos:
Nº 001/2020 – Rafael, Toninho, Celso – Informações -- - AO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO:
- QUANTO FOI ARRECADADO COM A APLICAÇÃO DE MULTAS? QUAL O DESTINO DO VALOR ARRECADADO COM AS MULTAS E O QUE FOI INVESTIDO COM ESTES VALORES? SÃO INTEGRALMENTE RECOLHIDOS AO MUNICÍPIO OU É DIVIDO COM O ESTADO? QUEM SÃO OS AUTORIZADOS A APLICAR AS MULTAS?
[bookmark: _GoBack]Nº 002/2020 – Jebson, Toninho – Informações - QUAL O MOTIVO DA DEMORA NA EXECUÇÃO POLIÉDRICA DA ESTRADA DA COMUNIDADE DO CRUZEIRINHO?
(encaminhar para a ordem do dia)

2. GRANDE EXPEDIENTE.
- Palavra aos vereadores inscritos

3. ORDEM DO DIA.
	
- Discussão e votação do Requerimento Nº 01/2020

- 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei:
- Nº 002/2020 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

4. EXPLICAÇÕES PESSOAIS.

